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Exercice 1

Soit f la fonction de R2 dans R définie par f(x, y) = 4x2 − 3xy − 2.
Déterminer les extrema de f sous la contrainte g(x, y) = 2x− y − 1 = 0 :

(a) Par substitution

(b) Par multiplicateur de Lagrange

Exercice 2

Soit f la fonction de R2 dans R définie par f(x, y) = x2 − 3xy − 4y2.
Déterminer les extrema de f sous la contrainte g(x, y) = x− 3y − 1 = 0 :

(a) Par substitution

(b) Par multiplicateur de Lagrange

Exercice 3

Soit f la fonction de R2 dans R définie par f(x, y) = 4x2 − 6xy + y2.
Déterminer les extrema de f sous la contrainte g(x, y) = x− y + 2 = 0 :

(a) Par substitution

(b) Par multiplicateur de Lagrange

Exercice 4

Soit f la fonction de R2 dans R définie par f(x, y) = x2 + 3xy − y2.
Déterminer les extrema de f sous la contrainte g(x, y) = 2x− y + 3 = 0 :

(a) Par substitution

(b) Par multiplicateur de Lagrange

Exercice 5

Soit f la fonction de R2 dans R définie par f(x, y) = 2x2 − 3xy − 2.
Déterminer les extrema de f sous la contrainte g(x, y) = x− 2y − 1 = 0 :

(a) Par substitution



F. Wlazinski - UPJV - L1 S2 Eco - Devoir 1 - Exercices - Série C

(b) Par multiplicateur de Lagrange

Exercice 6

Soit f la fonction de R2 dans R définie par f(x, y) = 3x2 − xy − y2.
Déterminer les extrema de f sous la contrainte g(x, y) = 3x+ y − 1 = 0 :

(a) Par substitution

(b) Par multiplicateur de Lagrange

Exercice 7

Soit f la fonction de R2 dans R définie par f(x, y) = 2x2 − 6xy + y2.
Déterminer les extrema de f sous la contrainte g(x, y) = x− y − 2 = 0 :

(a) Par substitution

(b) Par multiplicateur de Lagrange

Exercice 8

Soit f la fonction de R2 dans R définie par f(x, y) = x2 − 3xy − y2.
Déterminer les extrema de f sous la contrainte g(x, y) = x− 2y − 3 = 0 :

(a) Par substitution

(b) Par multiplicateur de Lagrange
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